Об определении понятия "Инжиниринг" с 01.01.2011 года — 19.01.2011
Согласно пп.14.1.85 п.14.1 ст. 14 Налогового кодекса Украины от 02.12.2010г. № 2755-VI, «инжиниринг - это предоставление услуг (выполнение работ) по составлению технических заданий, проектных предложений, проведение научных исследований и технико-экономических обследований, выполнение инженерно-разведывательных работ по строительству объектов, разработка технической документации, проектирование и конструкторская обработка объектов техники и технологии, предоставление консультаций и авторского надзора во время монтажных и пусконаладочных работ, а также предоставление консультаций, связанных с такими услугами (работами)».
К тому же определение указанного понятия имеется и в Законе Украины «Об архитектурной деятельности» от 20.05.1999г. № 687-XIV, а именно: «инжиниринговая деятельность в сфере строительства (инжиниринг) - деятельность по предоставлению услуг инженерного и технического характера, к которым относятся проведение предварительных технико-экономических обоснований и исследований, экспертизы проекта, разработка программ финансирования строительства, организация изготовления проектной документации, проведение конкурсов и торгов, заключение договоров подряда, координация деятельности всех участников строительства, а также осуществление технического надзора за строительством объекта архитектуры и консультации экономического, финансового или иного характера».
Однако, определение «инжиниринг» имеется и в Приказе Государственного комитета статистики «Классификация видов экономической деятельности ДК 009:2005» от 25.12.2005р. № 375 (далее - Приказ № 375), деятельность в сфере инжиниринга включает в себя: 

· консультирование в области архитектуры на предварительных стадиях проектирования; 

· архитектурно-проектные работы: проектирование зданий и сооружений, включая изготовление рабочих чертежей, надзор за строительством (деятельность генеральных подрядчиков: заказ проекта, разработка проектно-сметной документации, заключение договоров на строительные работы, контроль выполнения, сдачи объектов «под ключ»), планирование городов, включая ландшафтное проектирование садов, парков, спортивных сооружений и т.п.; 

· проектирование производственных зданий и сооружений; 

· проектирование, управление проектами, инженерно-технической деятельности: проектирование инженерных сооружений, включая гидротехнические сооружения, проектирование движения транспортных потоков, разработку и реализацию проектов в области электротехники, электроники, горного дела, химической технологии, машиностроения, промышленного строительства и системотехники, техники безопасности и т.д.; 

· разработка проектов в области кондиционирования воздуха, холодильной техники, санитарной техники и систем контроля за загрязнением окружающей среды, строительной акустики и т.п.; 

· деятельность технических консультантов; 

· прочие услуги в области проектно-конструкторских работ». 

По нашему мнению, наиболее полным является определение, приведенное именно в Приказе № 375, и наиболее вероятно, именно им и будут руководствоваться налоговики при проверке предприятий. 
Согласно “Наказ Міністерства регіонального розвитку та будівництва України від 06 жовтня 2010 року N 392” технический надзор в перечне инжиниринговых работ подлежащих лицензированию отсутствует.
