Письмо Госстроя Украины от 04.10.2000 №7/7-1010
Об учете средств на содержание службы заказчика в инвесторской сметной документации.

При составлении инвесторской сметной документации в главе 10 сводного сметного расчета учитываются средства на покрытие затрат по содержанию службы заказчика в размере 2,5 процентов от итога графы 8 глав 1-9 сводного сметного расчета.

Использование указанных средств осуществляется на основании смет доходов и расходов, составленных и утвержденных в установленном порядке, пропорционально объемам выполненных работ.

При этом затраты по выполнению функций заказчика в зависимости от этапов осуществления строительства усреднено разделяются:
- подготовительно-организационный этап (выбор площадки строительства; составление договора на проведение проектно-изыскательских работ; предоставление исходных данных для проектирования; получение технических условий и архитектурно-планировочного задания и т.п.) – 15%;
- осуществление строительно-монтажных работ (ведение технического надзора за строительством, уточнение объемов выполненных работ и проведение взаиморасчетов; обеспечение объектов стрительства материалами и оборудованием поставки заказчика и т.п.) – 75%;
- введение объектов в эксплуатацию (осуществление контроля и технического надзора за своевременным выполнением пусконаладочных работ; определение балансовой стоимости объекта; участие в работе рабочей и приемочной комиссии по приемке законченного строительством объекта и т.п.) – 10%.

С выходом данного письма письмо Госкомградостроительства от 16.10.96 № 6/399 утрачивает силу.
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